
Gesundheit 2024: wem 
vertrauen wir noch? 
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Eine Umfrage von Demox Research in 
Kooperation mit dem Austrian Health Forum 
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Wahrgenommene 
Verschlechterung der 
Gesundheitsversorgung in 
Österreich

Fragestellung: Wenn Sie an das österreichische 
Gesundheitssystem, also zum Beispiel die Versorgung 
durch Hausärzte, Fachärzte und Krankenhäuser denken: 
wie beurteilen Sie die Versorgung in Österreich? 
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Gesundheitsversorgung 
hat sich verschlechtert

Gesundheitsversorgung 
ist sehr gut

weiß nicht/  
keine Angabe
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Zufriedenheit mit dem 
österreichischen 
Gesundheitssystem

Fragestellung: Wenn Sie ganz allgemein an die 
Gesundhei tsversorgung und das System von 
medizinischer Versorgung in Österreich denken: sind Sie 
damit …
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eher 
unzufrieden

eher 
zufrieden

sehr 
unzufrieden

sehr 
zufrieden

weiß nicht/  
keine Angabe
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Zufriedenheit mit dem 
Gesundheitssystem 
im Zeitvergleich

Fragestellung: Wenn Sie ganz allgemein an die 
Gesundhei tsversorgung und das System von 
medizinischer Versorgung in Österreich denken: sind Sie 
damit …
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sehr zufrieden eher zufrieden weiß nicht/keine Angabe eher unzufrieden sehr unzufrieden

sehr zufrieden
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sehr unzufrieden
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Sorge um medizinische 
Versorgung in der Zukunft

Fragestellung: Bitte geben Sie nachfolgend an, inwieweit 
sie den Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen:   
„Ich mache mir Sorgen, ob ich auch in 
Zukunft gute und leistbare medizinische 
Versorgung bekommen werde.“
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weder noch/ 
kann ich nicht 

beurteilen

stimme 
voll und 
ganz zu

stimme 
nicht zu

stimme 
zu
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stimme überhaupt 
nicht zu

w.n./k.A.
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Connecting the Dots
www.demox-research.com


